



# 中国冲浪队6名选手 将参加世界冲浪运动会

新华社北京9月14日电(记者 李嘉)2022年世界冲浪运动会将于9月16日至22日在美国加利福尼亚州亨廷顿海滩举行,正在美国外训的中国冲浪队已经完成选拔,将派出男、女各3名选手参赛。

中国队领队周长城介绍,比赛17日正式开赛,目前队伍正在比赛场地进行适应性训练,准备参赛的前期工作。

周长城说:“这次选拔出来的3名女队员只有13岁、14岁,男选手有一个只有13岁,国际大赛经验不足。虽然

在外训期间队员进步明显,但是跟国际水平相比还有一定差距。”

2022年世界冲浪运动会也是2024年巴黎奥运会的第一站资格赛。周长城表示,中国队目前的水平离奥运资格还有一定差距。

“我们2020年和2021年都没有外训,受到国内浪况的制约,真正给我们训练的时间很少,国内只有10月到2月才有浪,而海南即使最好的浪和国外相比也有差距。我们希望抓住今年冬训、明年一整年以及明年冬训的时间按照

高水平训练,快速提高,到2024年最后一次世锦赛时希望能拿到奥运会资格。”他说。

周长城介绍,目前队伍请到了东京奥运会日本队主教练、美国人韦德·夏普作为外教,希望能够长期合作。日本冲浪队在东京奥运会上获得了男子银牌和女子铜牌。

冲浪队在国内训练时一直受到浪况的制约,为了“追浪”,冲浪队在今年5月就赴美外训,并参加了在萨尔瓦多举行的冲浪世界青年锦标赛。

## CBA联赛 发布新赛季口号

新华社北京9月14日电 中国男子篮球职业联赛(以下简称“CBA联赛”)官方14日发布了2022-2023赛季口号:当燃由我。

CBA官方表示,每一个篮球梦想,都是一团火焰,需要用斗志、信念、激情和努力去点燃——为梦持炬,当燃由我。

经上级主管部门批准,2022-2023赛季CBA常规赛第一阶段比赛将于2022年10月10日至30日在浙江省杭州市举办。

常规赛第一阶段将采用赛会制,共9轮比赛。10月6日至8日,将在杭州赛区举行季前热身赛。



### 足球欧冠小组赛: 拜仁胜巴萨

▲9月13日,巴塞罗那队球员莱万多夫斯基(右)在拜仁慕尼黑队球员马兹拉维的防守下射门。

当日,在德国慕尼黑举行的2022-2023赛季欧洲足球冠军联赛C组第二轮比赛中,德甲拜仁慕尼黑队主场以2比0战胜西甲巴塞罗那队。 新华社发

## 中法霹雳舞选手交流表演在巴黎举行

新华社巴黎9月13日电(记者 肖亚卓)13日,巴黎中国文化中心举办了线下“2022中国旅游文化周之舞在巴黎——中法霹雳舞表演交流会”活动,正在法国集训的中国霹雳舞队外训队的5名队员和来自法国的顶尖霹雳舞选手向现场观众展示了这个奥运新项目的独特魅力。

中国霹雳舞集训队主教练、前世界冠军穆尼尔·比巴简介绍了霹雳舞历史和进入奥运会的历程。作为霹雳舞进入奥运会的积极推动者之一,比巴简对将在巴黎上演的霹雳舞奥运会首秀感到非常自豪,他认为这是奥林匹克运动向年轻人进一步敞开怀抱的重要举措之一。外训队副领队陈思介绍了霹雳舞在中国发展的历史和现状,与观众分享了独具特色的中国霹雳舞文化。

随后,中国霹雳舞队外训队的5名队员刘清漪、芮玘琪、元祥宇、曾莹莹以及商小宇与来自法国的5名霹雳舞者向现场观众进行了一场5V5的表演赛。中国运动员将传统武术动作行云流水地融入舞蹈之中,全场掌声雷动。

“我自己平时是跳Hip-hop的,一直对霹雳舞有很大兴趣,之前也一直想关注2024年奥运会上中国选手的表现,今天看了现场,我内

心感到非常激动。”正在法国留学的于小淇告诉记者。

今年18岁的于小淇4年前来到法国,在这里参加了当地的一个舞蹈协会,前一天知道巴黎中国文化中心有这样一个活动,立刻就报名来到现场。他告诉记者,自己之前就看了中国选手元祥宇的比赛视频,是他的粉丝,能在现场看到偶像,自己格外激动。

除了中国观众,还有大批法国民众观看了这场表演。其中有一对来自巴黎本地的夫妇里奥与阿黛拉,在观看完整场演出后,他们对两年后的巴黎奥运会多了一份期待。

“我们之前知道了霹雳舞成为巴黎奥运会的正式比赛项目,这是我们第一次现场看这样的演出,简直太精彩了,每一个选手的表现都给我们留下了深刻印象,尤其是那个把帽子跳掉了的选手(元祥宇),两年后我们一定要去现场看看这个项目的比赛。”里奥和阿黛拉对记者表示。

为了更好地备战巴黎奥运会,中国霹雳舞队外训队的5名队员自7月中旬开始了在欧洲长达数月的比赛和训练任务,队伍常驻在巴黎北部小镇博韦的训练基地,同时按计划前往欧洲其他国家参加国际性赛事。

## “十四五”期间 第二批全国足球发展重点城市名单公布

据新华社北京9月14日电(记者 马邦杰)14日,《体育总局办公厅关于公布“十四五”期间第二批全国足球发展重点城市的通知》公布。北京市、延边朝鲜族自治州、苏州市、杭州市、梅州市和西安市获评“十四五”期间第二批全国足球发展重点城市。

今年1月,国家体育总局公布了“十四五”期间首批全国足球发展重点城市名单。上海市、成都市、武汉市、深圳市、广州市、长春市、重庆市、大连市、青岛市等9个

城市上榜。

全国足球发展重点城市建设以5年为一个周期。“十四五”期间计划全国建成16个~18个重点城市。

全国足球发展重点城市办公室负责人表示,他们将建立督导评估机制,每年组织专家组对全国足球发展重点城市建设工作效果进行评估,评估不合格的,限期整改,经整改仍达不到要求或连续两年评估不合格的,将被撤销重点城市称号。

## 中国女足国脚杨莉娜 租借加盟巴黎圣日耳曼女足

新华社巴黎9月13日电(记者 肖亚卓)法甲巴黎圣日耳曼俱乐部13日宣布,中国女足国脚杨莉娜租借加盟“大巴黎”女足,租借期至2023年6月。

这是本赛季第二位加盟巴黎圣日耳曼的中国女足球员。本月初,另一位国脚李梦雯已经来到球队,并在法甲女足联赛首轮对阵苏瓦约-夏朗德队的比赛中替补登场。

杨莉娜司职中场,此前效力于上海农商银行女足。国家队层面,她在2015年首次入选成年国家队,到目前为止代表中国

队出场24次,并随队参加了东京奥运会。今年年初的亚洲杯上,她帮助球队夺得冠军。

中国女足的另一位国脚王霜曾于2018-2019赛季效力过巴黎圣日耳曼队,杨莉娜是继王霜和李梦雯后第三位加盟这支法甲豪门球队的中国女足队员。

“大巴黎”女足近几个赛季成绩稳定,从2017-2018赛季起连续三个赛季排名法甲女足联赛第二,2020-2021赛季她们成功掀翻欧洲女足头号豪门里昂队,获得国内联赛冠军。上赛季,她们获得联赛第二。



### 摔跤世锦赛: 中国女队摘得两铜

▲9月13日,中国选手谢梦宇(左)在女子自由式摔跤55公斤级铜牌争夺战中战胜美国选手温切斯特后欢呼。

当日,在塞尔维亚首都贝尔

格莱德进行的2022年摔跤世锦赛女子自由式摔跤55公斤级和62公斤级的铜牌争夺战中,中国选手谢梦宇与罗晓娟分别战胜各自的对手,为中国队摘得两铜。新华社发